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Základní údaje o společnosti

Složení orgánů společnosti s platností k 31. 12. 2024

Obchodní firma

Sídlo

IČO

DIČ

Tel.

E-mail

Web

OSTROJ a.s.

Těšínská 1586/66, Předměstí, 746 01 Opava

45193681

CZ 45193681

+420 553 872 111

info@ostroj.cz

www.ostroj.cz

Akciová společnost OSTROJ a.s. (dále jen „společ-
nost“) byla založena jednorázově Fondem národ-
ního majetku České republiky se sídlem v  Praze 
1, Gorkého náměstí 32 (dále jen „zakladatel“) 
jako jediným zakladatelem na základě zaklada-
telské listiny (obsahující rozhodnutí zakladatele  
ve smyslu ustanovení §172 odst.1 z. č. 513/1991 Sb. 
Obchodního zákoníku) zde dne 24. dubna 1992 
ve formě notářského zápisu. Společnost je ve-
dena u obchodního rejstříku u Krajského soudu 
v Ostravě, kde je zapsána v oddíle B, vložce 349 
ke dni 30.dubna 1992. Společnost byla založena  
na dobu  neurčitou.

Společnost v uvedeném období neměla pobočku 
nebo jinou část obchodního závodu v zahraničí.

Základní kapitál společnosti činí 455.797.200 korun 
českých a je rozdělen na 759.662 listinných akcií na 
jméno po 600 korunách českých jmenovité hodnoty. 
Hlasovací právo akcionáře se řídí jmenovitou hodnotou 
jeho akcií, přičemž každých 600,- Kč jmenovité hodnoty 
akcie představuje jeden hlas. Akcie nejsou obchodova-
telné na žádném oficiálním akciovém trhu. V roce 2024 
nebyly nabyty žádné vlastní akcie. Počet vlastních akcií 
společnosti OSTROJ a.s. se meziročně nezměnil.

Správní rada: Ing. Vladimír Trochta,   předseda správní rady 
JUDr. Michal Kačmařík,   místopředseda správní rady 
Mgr. Václav Kratochvíl,   člen správní rady 
Ing. Vojtěch Trochta,   člen správní rady
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Vážení akcionáři, vážení obchodní partneři a zaměst-
nanci, během roku 2024 naše společnost čelila řadě 
nepříznivým vnějším vlivům. Vedle skokového zvýšení 
regulovaných složek cen elektrické energie a zem-
ního plynu se jednalo zejména o oslabení poptávky 
našich klíčových zákazníků ze sektoru strojírenského 
průmyslu ze západní Evropy. Přesto se nám podařilo 
dosáhnout zlepšení našich hospodářských výsledků 
oproti předchozím letům.

Společnost jako celek nezměnila obor svého pod-
nikání a stále se soustředíme na výrobu složitých 
a přesných výkovků, zejména pro automobilový prů-
mysl, rozšířili jsme portfolio obráběných výkovků, a dále 
pak výrobu složitých opracovaných a lakovaných sva-
řenců, rozšíření portfolia montáže kompletních výrobků 
včetně hydraulických, elektrických a elektronických 
komponent, výrobu speciálních hydraulických válců, 
hřídelí pro elektromotory a aplikace v energetice, lito-
grafických válců, a provádění povrchových galvanic-
kých úprav zinkováním a chromováním. V roce 2024 
se divizi Důlních a průmyslových technologií podařilo 
realizovat první zakázky na dodávky nově vyvinutých 
výrobků v pro nás nových zákaznických segmentech.

V rámci rozvoje kvality strojírenské výroby, důlní 
techniky, galvanických povlaků a  stavebních vý-
robků, byl v roce 2024 realizován 2. dozorový audit 
dle normy ISO 9001:2015 rozšířený o Systém jakosti 
v oboru pozemních komunikací (SJ-PK) dle Metodic-
kého pokynu Ministerstva dopravy ČR, a to pro oblast 
stavebních výrobků. Audity byly provedeny společnosti 
TÜV SÜD Czech s.r.o.

V oblasti výroby dílů pro automobilový průmysl 
proběhl úspěšně recertifikační audit podle normy VDA 
6.1:2016, realizaci auditu zajistila společnost TÜV SÜD 
Management Service GmbH.

Úspěšně proběhl také recertifikační audit v oblasti 
systému svařování podle normy ISO 3834-2 včetně 
recertifikace velkého svářečského oprávnění pro oce-
lové konstrukce podle normy DIN 18800-7 a pro jeřáby 
podle normy DIN 15018. Stejně tak byla zvládnuta 
recertifikace dle normy EN 1090 pro provádění oce-
lových konstrukcí a stavebních výrobků (CPR). Tyto 
recertifikační audity provedla společnost GSI SLV 
Berlin – Brandenburg.

Zdárně proběhl také 2. dozorový audit systému 
výroby svařovaných dílů a komponent pro aplikace 
v oblasti železničních kolejových vozidel dle ČSN EN 
15085-2. Tento certifikační audit provedla společnost 
TÜV NORD Czech, s.r.o.

Byl realizován dozorový audit dle ISO 3834-2 v ob-
lasti výroby tlakových zařízení v souladu s AD2000 
Merkblatt HP0 a ve shodě s předpisem 2014/68/EU 
(PED). Tento audit realizovala společnost TÜV SÜD 
Czech s.r.o.

Společnost také pokračuje ve svém zodpovědném 
přístupu k životnímu prostředí a rozvoji systému envi-
ronmentálního managementu a v roce 2024 prošla 2. 
dozorovým auditem dle normy ISO 14001:2015, pro-
vedený společností TÜV SÜD Czech s.r.o.

Stranou nezůstává ani oblast bezpečnosti 
a ochrany zdraví při práci, když v  roce 2024 spo-
lečnost absolvovala také 2. dozorový audit sys-
tému managementu dle normy ISO 45001:2018, 
taktéž provedený TÜV SÜD Czech s.r.o. Tímto si 
společnost udržuje standard v oblasti bezpečnosti 
a ochrany zdraví při práci, daný výše zmíněnou normou.

Pro zvýšení efektivity proběhl audit managementu 
kvality, životního prostředí a bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci realizovaný společností TÜV SÜD 
Czech s.r.o. jako integrovaný.

Dále bylo realizováno 12 plánovaných interních 
kontrol bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.

Na základě platné legislativy byla provedena 
roční prověrka BOZP za účasti zástupců společnosti 
a odborové organizace. V březnu proběhla kontrola 
Oblastního inspektorátu práce pro Moravskoslezský 
kraj a Olomoucký kraj, následně v květnu a v červnu 
kontroly Krajské hygienické stanice Moravskoslezského 
kraje se sídlem v Ostravě zaměřené na plnění povin-
ností zaměstnavatele v oblasti zajištění bezpečnosti 
a ochrany zdraví při práci a v oblasti hygieny práce. 
Při kontrolách nebyly zjištěny závažné nedostatky 
vedoucí ke stanovení nápravných opatření. V prů-
běhu roku proběhlo několik měření rizikových faktorů 
pracovního prostředí napříč společností (DSTR, DKK) 
za účelem aktualizace nebo vzniku nové kategori-
zace profesí.

V  roce 2024 proběhla kontrola ČIŽP OI Ost-
rava zaměřená na plnění povinností plynoucích ze 
zákonů o  integrovaném registru znečišťování (IRZ), 
předcházení ekologické újmě, odpadech, ochraně 
ovzduší a  o  vodách v  rámci provozu galvanovny 
(v režimu integrované prevence). Kontrola v oblasti 
IRZ odhalila porušení ohlašovací povinnosti uvede-
ním nepřesného údaje v  ročním hlášení. Kontroly 
v  ostatních (výše uvedených) oblastech neodha-
lily žádná porušení souvisejících právních předpisů. 
V roce 2024 byl rovněž zahájen (Krajským úřadem 
Moravskoslezského kraje) přezkum integrovaného po-
volení galvanovny, v jehož průběhu nebylo shledáno 
žádné porušení podmínek dle integrovaného povolení.

V  rámci investic byl v  uplynulém roce po-
řízen dlouhodobý majetek v  celkové hodnotě 
24 781 tis. Kč. Byly realizovány investiční projekty 
na pořízení strojů a  zařízení v  celkové hodnotě 
21 573 tis. Kč a stavební projekty v hodnotě 2 992 tis. 
Kč. Do nehmotného majetku společnosti byl aktivován 
majetek v hodnotě 215 tis Kč.

Úvodní slovo
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V roce 2024 jsme realizovali tržby ve výši 1,4 mld. 
Kč, cože představuje nárůst o více než 150 mil. Kč proti 
roku 2023. Navýšení tržeb jsme realizovali u divize Důlní 
a průmyslové technologie, která zúročila práci na zís-
kání nových projektů v odvětví podzemního stavitelství 
a automatizovaných průmyslových linek za předchozí 
dva roky. K nárůstu přispěla i divize Kovárna a kalírna 
díky zavedení řady nových výkovků do sériové výroby.

Zvýšení tržeb se odrazilo i v hospodářských výsled-
cích a společnost realizovala oproti předcházejícím 
rokům zisk před zdaněním ve výši 8,25 mil. Kč.

Společnost opět zhodnotila možnosti dané jí záko-
nem a vyhodnotila jako dostačující zpracovat pouze 
řádnou účetní závěrku a nerealizovat konsolidovanou 
účetní závěrku.

Zaměstnanost ve společnosti v  roce 2024 
ve srovnání s  rokem 2023 zůstala téměř stejná. 
K 31. 12. 2024 činil počet kmenových zaměstnanců 738 
a externích pracovníků 27. Meziročně tak zaměstnanost 
klesla o cca 0,4 %. Důvodem tohoto poklesu byl zejména 
pokles zakázek pro divizi Strojírna a divizi Hydraulika. 
Na druhou stranu docházelo v roce 2024 k doplňování 
stavů na divizích Kovárna a kalírna, divizi Důlní a prů-
myslové technologie a divizi Galvanovna. Proto byla 
v rámci náboru zaměstnanců na jaře realizována nábo-
rová kampaň v médiích a na sociálních sítích. Fluktuace 
zaměstnanců v roce 2024 činila 12,7 %.

Rozšířili jsme počet tzv. „obtížně obsaditel-
ných pracovních pozic“, které hledáme s  podpo-
rou náborového příspěvku a  příspěvku za dopo-
ručení ve výši až 40 000 Kč. Nově vyplácíme našim 
zaměstnancům za doporučení každého nového 
zaměstnance příspěvek za doporučení ve výši 
10 000 Kč.

Mezi nabízené a aktivně využívané zaměstnanecké 
výhody patří především dotované závodní stravování, 
příspěvek na penzijní připojištění nebo poskytování 
příspěvků na zdravotní péči, kulturu, sport a vzdělávání.

Dalším benefitem, který svým zaměstnancům společ-
nost nabízí, je profesní růst, který mimo jiné zajišťujeme 
organizací odborných kurzů, pod vedením interních 
i externích lektorů. V roce 2024 investovala společnost 
do procesu vzdělávání 847 604 Kč. Nízké vynaložené 
náklady na vzdělávání v roce 2024 byly způsobeny 
zastavením externích školení, které nebyly nezbytně 
nutné k výkonu profese. resp. realizovali jsme se pouze 
školení zákonně povinná.

Již tradičně aktivně podporujeme odborný výcvik stu-
dentů středních škol. I nadále zůstává prioritou získat na 
odbornou praxi nejlepší studenty ze Střední školy Tech-
nické, Opava a vychovat si tak pro své provozy vlastní 
kvalitní zaměstnance. V souvislosti s touto myšlenkou 
jsme se zapojili, jako hlavní partner, do lednového Dne 
otevřených dveří na Střední škole Technické, Opava, pod-
pořili jsme regionální kolo soutěže KOVO JUNIOR a led-
nové T-PROFI v Ostravě, a v neposlední řadě jsme také 
motivovali studenty k výkonu odborného výcviku v naši 
společnosti na dubnové akci STROJAŘI STROJAŘŮM.

Ve školním roce 2023/2024 vykonávalo praxi a od-
borný výcvik v naší společnosti celkem 15 studentů. 
Kromě již tradiční Střední školy Technické, Opava, proje-
vila zájem o praxi také Střední škola průmyslová a umě-
lecká Opava a Střední průmyslová škola Krnov. Z opav-
ské „strojky“ jsme umístili dva studenty na oddělení 
Informačních technologií a divizi Strojírna. Z krnovské 
školy pak praxi absolvoval student také na oddělení 
Informačních technologií. Studijní obory učňů Střední 
školy Technické Opava, kteří u nás vykonávali odborný 
výcvik, byly Mechanik seřizovač (3 studenti), Obráběč 
kovů (2 studenti), Strojní mechanik (5 studentů), Ná-
strojař a Elektrikáři (2 studenti). Žákům byli přiděleni 
odborní instruktoři, kteří se jim během praktického vý-
cviku věnovali, předávali jim své dlouholeté zkušenosti 
a podíleli se na jejich ohodnocení.

K  oblasti vzdělávání neodmyslitelně patří také 
exkurze. I  v  roce 2024 byl o  prohlídky naší firmy 
obrovský zájem. Během devíti měsíců jsme pro-
vedli firmou 487 návštěvníků. Nejčastěji se jednalo 
o studenty partnerské střední školy, ale také z Morav-
skoslezského paktu zaměstnanosti.

V oblasti sponzoringu se angažujeme v několika 
směrech. Prvním je pomoc handicapovaným dětem 
a  mládeži v  regionu. Druhým je podpora technic-
kého vzdělávání formou spolupráce se Střední ško-
lou technickou Opava a  Střední školou průmys-
lovou a  uměleckou Opava. Spolupracujeme také 
s Mateřskou školou křesťanskou a Mateřskou školou 
Eliška v Opavě, přičemž obě školky jsme v roce 2024 
podpořili revitalizací hřiště. Jelikož je naším cílem vést 
děti již od útlého věku k technickému vzdělání, udržu-
jeme úzké vztahy také z řadou základních škol na území 
okresu Opava. V neposlední řadě ale podporujeme 
také neziskové aktivity našich zaměstnanců, ať už jde 
o jejich sportovní družstva nebo dobročinnost. Jakožto 
jedna z nejstarších opavských firem jsme byli hlavním 
partnerem oslav výročí 800 let města, konkrétně pak 
akce Opava v pohybu.

Obchodní a výrobní činnost, dle jednotlivých výrob-
ních divizí, můžeme zhodnotit následovně:

V roce 2024 se podařilo divizi Důlní a průmyslové 
technologie zrealizovat několik velmi zajímavých a per-
spektivních projektů jak v oblasti důlních technologií, 
tak také v nových oblastech podzemního stavitelství 
a automatizovaných průmyslových linek. V důlních 
technologiích jsme po velmi dlouhé době uspěli v ně-
kolika projektech na dodávku zařízení pro polský trh. 
Také jsme dodali první náhradní díly pro důlní stroje 
na americký trh. Oba výše zmíněné trhy mají poten-
ciál i do budoucna a divize určitě chce pokračovat 
s vývojem, výrobou a prodejem důlních strojů. V ob-
lasti podzemního stavitelství jsme úspěšně zrealizo-
vali dodávku bednění pro betonáž hloubeného tunelu 
pro společnost SKANSKA a její projekt v Norsku. Dále 
jsme dodali několik kusů mobilního bednění pro spo-
lečnost HOCHTIEF na realizaci projektu výstavby nové 
trasy metra D v Praze a také pro společnost STRABAG, 
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na realizaci jiného stavebního úseku v rámci totožného 
projektu. Ze všech realizovaných dodávek se nám 
podařilo získat výborné reference, které nám otevírají 
dveře k dalším možným dodávkám mobilních bed-
nění v  letech následujících např. při výstavbě tunelů 
na nových dálničních úsecích, nebo nových železnič-
ních tratí v ČR a na Slovensku. V oblasti průmyslových 
automatizovaných linek se nám podařilo zrealizovat 
velký projekt na výstavbu automatizované linky pro 
výrobní závod společnosti Model Obaly v Moravských 
Budějovicích. Rozvoj další spolupráce s firmou Model 
pro nás bude v následujících letech velmi perspektivní, 
protože tato nadnárodní společnost se sídlem ve Švý-
carsku plánuje realizovat rozsáhlé investice do všech 
svých provozů, a to nejen v České republice, právě 
v  oblasti průmyslové automatizace. Získali jsme 
tak rovněž významnou referenci, kterou využijeme 
v příštích letech v dalších výběrových řízeních. Na divizi 
se v roce 2024 naplno rozběhnul také vývoj dalších typů 
zařízení jako je univerzální modulární drtič na biomasu 
a dopravníky na vynášení třísek.

V  roce 2024 se situace se zakázkovou náplní 
divize Kovárna a kalírna stabilizovala. Pozitivně se 
v objemu výroby i tržeb začaly projevovat projekty, které 
se nám po řadě zpoždění podařilo zavést do sériové 
výroby. Meziročně jsme navýšili objem výroby vyjádřený 
tonáží vyrobených výkovků o 30 %.

Zvýšené objemy zakázek si vyžádaly navýšení 
stavu počtu zaměstnanců divize, což nebyl jedno-
duchý úkol, především s ohledem na poměrně vy-
sokou fluktuaci u nově nastupujících zaměstnanců 
a  nedostatek vhodných zaměstnanců na trhu 
práce, zejména na odbornější dělnické pozice 
a technické pozice do tří směnného provozu.

Divize Kovárna a kalírna investovala do generální 
opravy CNC soustruhu DMG CTX 420, oprav dvouvře-
tenových CNC Chiron a modernizace jejich kontrolních 
pracovišť pro obrábění vysoce přesných obrobků. Taktéž 
byl pořízen nový profiloměr a drsnoměr pro obrobnu. 
Další prostředky byly vloženy do údržby tryskačů a no-
vých komponent upínačů zápustek kovacích linek.

Důležitým rozhodnutím je investice do nové, čás-
tečně robotizované linky s kovacím lisem o tvářecí 
síle 40 MN, která bude realizována během roku 2025.

Byla zahájena příprava na certifikaci procesů Ko-
várny a kalírny dle standardů IATF 16949.

Rok 2024 byl celosvětově ve znamení dalšího propadu 
objemu zakázek v oblasti strojírenského průmyslu, což 
se na divizi Strojírna projevilo zejména u našich klíčo-
vých zákazníků výrazným poklesem zakázek (až o 60% 
oproti roku 2023 u top 3 zákazníků). Pokles objemu 
zakázek byl natolik zásadní, že jsme kromě dočasných 
převodů zaměstnanců Strojírny na jiné divize společ-
nosti, také přistoupili k časově omezenému vyhlášení 
překážek na straně zaměstnavatele s náhradou mzdy. 
I přes zásadní pokles objemu zakázek jsme zazname-
nali nárust zakázek v segmentu energetiky (statorové 

části motorů a elektrických generátorů) a letištní tech-
niky (nakladače leteckých kontejnerů do letadel a tažné 
traktory pro letadla). V roce 2024 jsme rozvíjeli obchodní 
činnosti v segmentech kolejových vozidel, kde jsme 
se zúčastnili několika tendrů a vyrobili vzorkovací pro-
totyp násypky pro speciální vagóny a energetiky, kde 
jsme získali objednávku na vzorkovou výrobu statoru. 
V oblasti letištní techniky jsme od konce 3. kvartálu za-
hájili sériovou montáž nakladačů leteckých kontejnerů 
a pro rok 2025 počítáme s realizací montáže více než 
40 ks. Navázali jsme na dobře započatou spolupráci 
s německou firmou zabývající se výrobou speciální ma-
nipulační a transportní techniky, pro kterou vyrábíme 
samohybné víceosé podvozky. Bohužel i v roce 2024 
se dále stupňoval tlak ze strany zákazníků na naše pro-
dejní ceny. Mezi naše stávající konkurenty z regionu 
střední Evropy se nově přidali smluvní výrobci z Turecka, 
Indie a Rumunska. Jimi nabízené ceny byly mnohdy až 
o 30% nižší než naše. Ve snaze kompenzovat dramatický 
pokles objemu zakázek u našich stávajících zákazníků 
jsme oslovovali nové potenciální zákazníky působící 
v oblasti námořní přepravy (lodní navijáky), opravy le-
tadel (speciální plošiny pro servis letadel), zpracování 
surovin (drtiče a manipulační jednotky). V rámci opa-
kované výroby se podařilo na svařovacím cobotu na-
stavit sériovou výrobu článků řetězů pro nově vyvinuté 
dopravníky pro vynášení třísek našich kolegů z DDPT. 
Na nově pořízeném robotickém svařovacím pracovišti 
jsme rozběhli sériovou výrobu podsestav pro trans-
portní techniku. Budeme usilovat o vítězství v tendru 
na sériovou výrobu rámů podvozků nákladních aut pro 
významného výrobce speciálních nákladních vozidel 
z našeho regionu s využitím jak svařovacího cobota, 
tak svařovacího robotického pracoviště. V rámci vni-
tropodnikových předávek jsme zajistili komplexní vý-
robu ocelových konstrukcí pro armovací vozy a mobilní 
bednění pro výstavbu metra trasy D v Praze pro DDPT.

Rok 2024 byl z pohledu propadu objemu zakázek 
u stávajících zákazníků podobně obtížný i pro divizi 
Hydraulika (DH). Problémy s odbytem u klíčových zá-
kazníků se významně promítly na celkových tržbách 
divize. Nárůst tržeb nebyl bohužel dle předpokladu 
a promítla se do něho změna struktury zakázek realizo-
vaných na pracovištích bývalé divize Nástrojárna, která 
byla počátkem roku 2023 sloučena s divizí Hydraulika. 
Během roku 2024 pokračoval obchod DH v hledání 
nového výrobního programu pro naplnění výrobních 
kapacit obráběcích strojů ve výrobní hale bývalé di-
vize Nástrojárna. V této oblasti se bohužel podařilo 
dosáhnout pouze dílčích úspěchů s obráběním malých 
odlitků. Řada klíčových zákazníků DH se během roku 
2024 potýkala s propadem vlastních prodejů a ome-
zením investic, což se na DH projevilo výpadkem až 
jedné třetiny objemu objednávek proti plánu tržeb na 
rok 2024. I přes velký výpadek tržeb se divizi Hydraulika 
podařilo udržet kladný hospodářský výsledek. V roce 
2024 byla značná část provozních výdajů směřována 
na dovybavení pracovišť bývalé divize Nástrojárna. Pro-
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bíhaly dokončovací práce na pracovišti „BOP“ (tzv. bez-
obslužné pracoviště CNC obráběcích center určených 
pro výrobu kovacího nářadí pro DKK). Všech šest CNC 
center tohoto pracoviště bylo dovybaveno o potřebné 
držáky nástrojů, upínací magnety a další doplňky nutné 
pro zajištění efektivního obrábění zápustek v tzv. „bez-
obslužném režimu“. Programování pracoviště probíhá 
za pomocí tzv. maker, které usnadňuje tvorbu nových 
programů a významně tak šetří čas programátorům CNC. 
Další pracoviště a stroje byly dovybaveny o manipulační 
pomůcky, upínací systémy a přípravky.

V roce 2024 divize Hydraulika realizovala jedinou 
investici, kterou byla oprava 3D souřadnicového měři-
dla na pracovišti technické kontroly na hale DH1. Tato 
investice byla klíčová pro udržení úrovně provádění 
kontroly kvality našich výrobků.

První polovina roku 2024 se pro divizi Galvanovna
vyvíjela velmi příznivě. Až do měsíce září se nám da-
řilo plnit kapacity obou galvanických linek, a to i přes 
významný pokles objednávek u našich strojírenských 
zákazníků. Přispěly k tomu především nové obchodní 
vztahy, které se nám podařilo navázat již koncem roku 
2023. Za zmínku stojí zejména spolupráce s předním 
výrobcem ocelových roštů pro schodiště a regálové 
systémy. Stabilní objemy zakázek si v průběhu roku 
udržovali zákazníci ze segmentu výrobců tzv. drátě-
ného programu, dále pak ze segmentu automotive re-
prezentovaného zinkovanými výlisky a výše zmíněné 
ocelové rošty.

V měsíci září jsme byli nuceni se vypořádat s ná-
sledky povodní, které postihly nejen město Opavu, ale 
celé povodí řeky Opavy a Opavice. Velké díky patří 
kolegům podílejících se na zajištění protipovodňových 
opatření, s cílem minimalizovat případné škody na ma-
jetku společnosti. Přestože nedošlo k přímému zasa-
žení výrobních prostor a zařízení a opětovné spuštění 
provozu proběhlo relativně rychle a bez větších obtíží, 
provoz DG ovlivnily následné absence velké části našich 
zaměstnanců. Tento pomyslný milník s sebou bohužel 
přinesl sníženou poptávku po galvanickém zinkování 
souvisejícím s dalším citelným poklesem objednávek od 
našich zákazníků ze segmentu strojírenského průmyslu. 
Celý poslední kvartál roku 2024 se nesl v obdobném 
duchu citelného poklesu objednávek.

Během celého roku jsme hledali možnosti, jak snížit 
naše provozní náklady, především v oblasti spotřeby 
energií, a to postupnými úpravami technologických 
programů a parametrů jednotlivých operací, bez vlivu 
na kvalitu výsledné povrchové úpravy.

Závěrem roku se nám podařilo získat nominaci na 
nové dlouhodobé projekty z oblasti automobilového 
průmyslu, jejichž náběh do sériové výroby je pláno-
ván zejména v letech 2026 a 2027, a to minimálně se 
7letým životním cyklem těchto dílů.

I v následujícím roce očekáváme tvrdý konkurenční 
boj mezi dodavateli povrchových úprav galvanickým 
zinkováním a pokračující tlak na ceny služeb ze strany 
našich zákazníků. Na základě pozitivních zkušeností 

s realizací akviziční kampaně na sociálních sítích v prů-
běhu roku 2024, se chystáme na opětovné spuštění 
obdobné propagační kampaně zaměřené na získání no-
vých zákazníků zejména z českých regionů ČR. Naším 
cílem bude navázat spolupráci s novými zákazníky 
z oblasti Čech s potenciálem dlouhodobých a sériových 
projektů. V případě oživení poptávky a objemu zaká-
zek jsme připraveni doplnit personálního obsazení naší 
divize a přejít na nepřetržitý provozní režim a navýšit 
tak zásadním způsobem celkový objem kapacit na zá-
věsové zinkovací lince.

Uplynulý rok byl pro naši společnost obdobím 
plným výzev, zaváděním inovací a nových výrobků
v rámci nových zákaznických segmentů. Díky nasa-
zení našich zaměstnanců, důvěře našich obchodních 
partnerů a podpoře akcionářů jsme dosáhli významně 
lepších výsledků ve srovnání s předchozími roky. Do 
budoucnosti hledíme s optimismem a jsme odhodlaní 
pokračovat v naplňování naší strategie, která spojuje 
odpovědný přístup k podnikání, inovace a udržitelný 
rozvoj společnosti.

Děkuji všem, kteří se podíleli na výsledcích naší spo-
lečnosti v uplynulém roce a těším se na další společné 
kroky v nadcházejícím období.

Ing. Vladimír Trochta
předseda správní rady společnosti
5. května 2025

Ing. Vladimír Trochta
předseda správní rady společnosti

5



Statutární orgán:

Ing. Vladimír Trochta

DATUM SESTAVENÍ: 5.5.2025

za období od 1.1.2024 do 31.12.2024

OSTROJ a.s.

Účetní 
závěrka

Statutární orgán:

Ing. Vladimír Trochta
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OSTROJ a.s. R O Z V A H A

IČ: 45193681

MINULÉ OBDOBÍ

BRUTTO KOREKCE NETTO NETTO

3 372 264 -1 566 731 1 805 533 1 805 496

B. 2 620 628 -1 517 731 1 102 897 1 198 585

I. 134 598 -76 243 58 355 68 946

2 134 598 -76 243 58 355 68 946

1 134 598 -76 243 58 355 68 946

II. 2 420 604 -1 441 488 979 116 1 056 493

1 1 097 252 -505 981 591 271 613 374

1 55 256 0 55 256 55 256

2 1 041 996 -505 981 536 015 558 118

2 1 300 344 -925 003 375 341 424 850

4 10 570 -10 504 66 88

3 10 570 -10 504 66 88

5 12 438 0 12 438 18 181

2 12 438 0 12 438 18 181

III. 65 426 0 65 426 73 146

1 65 426 0 65 426 73 146

C. 747 704 -49 000 698 704 601 016

I. 401 754 -29 140 372 614 283 508

1 134 810 -21 185 113 625 68 968

2 170 948 -668 170 280 152 752

3 92 869 -7 287 85 582 60 317

1 92 869 -7 287 85 582 60 317

5 3 127 0 3 127 1 471

II. 331 338 -19 860 311 478 295 803

2 331 338 -19 860 311 478 295 803

1 325 679 -19 507 306 172 244 490

4 5 659 -353 5 306 51 313

3 0 0 0 920

4 3 566 0 3 566 8 943

5 1 646 0 1 646 0

746 01 Opava, Těšínská 1586/66

Stát - daňové pohledávky

Krátkodobé poskytnuté zálohy

Dohadné účty aktivní

Pohledávky - ostatní

Krátkodobé pohledávky

Pohledávky z obchodních vztahů

Výrobky

Poskytnuté zálohy na zásoby

Pohledávky

Oběžná aktiva

Materiál

Nedokončená výroba a polotovary

Výrobky a zboží

Dlouhodobý finanční majetek

Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba

Jiný dlouhodobý hmotný majetek

Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a 
nedokončený dlouhodobý hmotný majetek

Hmotné movité věci a jejich soubory

Ostatní dlouhodobý hmotný majetek

Dlouhodobý hmotný majetek

Pozemky a stavby

Pozemky

Stavby

Software

Ocenitelná práva

k 31.12.2024
v celých tisících CZK

ŘÁDEK
BĚŽNÉ OBDOBÍ

AKTIVA CELKEM

Stálá aktiva

Dlouhodobý nehmotný majetek

Zásoby
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MINULÉ OBDOBÍ

BRUTTO KOREKCE NETTO NETTO
ŘÁDEK

BĚŽNÉ OBDOBÍ

6 447 -353 94 41 450

IV. 14 612 0 14 612 21 705

2 14 612 0 14 612 21 705

D. 3 932 0 3 932 5 895

1 3 932 0 3 932 5 895

Peněžní prostředky na účtech

Časové rozlišení aktiv

Náklady příštích období

Peněžní prostředky 

Jiné pohledávky
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1 805 533 1 805 496

 A. 1 199 778 1 215 693

I. 454 682 454 682

1 455 797 455 797

2 -1 115 -1 115

II. 47 402 70 171

2 47 402 70 171

2 47 402 70 171

IV. 690 840 783 171

1 690 840 783 171

V. 6 854 -92 331

604 905 587 859

 B. 23 102 19 297

4 23 102 19 297

C. 581 803 568 562

I. 179 536 217 938

2 36 875 48 465

8 5 702 8 306

9 136 959 161 167

3 136 959 161 167

II. 402 267 350 624

2 93 535 126 091

3 22 393 27 739

4 196 209 108 643

8 90 130 88 151

3 24 916 24 239

4 14 061 12 912

5 3 781 2 204

6 15 389 21 436

7 31 983 27 360

D. 850 1 944

1 630 1 574

2 220 370

B. + C. Cizí zdroje

Výnosy příštích období

Jiné závazky

Výdaje příštích období

Závazky k zaměstnancům

Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění

Stát - daňové závazky a dotace

Dohadné účty pasivní

Závazky - ostatní

Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-)

Rezervy

Závazky

Ostatní rezervy

Základní kapitál

PASIVA CELKEM

Vlastní kapitál

Základní kapitál

Vlastní podíly (-)

ŘÁDEK

Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-)

Ážio a kapitálové fondy

Kapitálové fondy

Jiné závazky

Závazky - ostatní

Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)

MINULÉ OBDOBÍ

Časové rozlišení pasiv

Závazky k úvěrovým institucím

Krátkodobé přijaté zálohy

Závazky z obchodních vztahů

Dlouhodobé závazky

BĚŽNÉ OBDOBÍ

Krátkodobé závazky

Závazky k úvěrovým institucím

Výsledek hospodaření minulých let (+/-)

Odložený daňový závazek
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v celých tisících CZK

1 408 960 1 249 335

Výkonová spotřeba 887 723 810 871

2 675 157 603 182

3 212 566 207 689

Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-) -47 451 -13 626

Aktivace (-) -1 953 -1 580

Osobní náklady 516 472 502 998

1 375 344 365 825

2 141 128 137 173

1 125 547 121 624

2 15 581 15 549

Úpravy hodnot v provozní oblasti 110 039 121 101

1 107 008 103 006

1 107 008 103 006

2 4 205 592

3 -1 174 17 503

Ostatní provozní výnosy 89 571 64 059

1 1 633 6 909

2 42 465 35 896

3 45 473 21 254

Ostatní provozní náklady 41 679 33 103

1 0 491

2 7 372 2 406

3 4 340 2 701

4 3 805 -972

5 26 162 28 477

-7 978 -139 473

Výnosy z dlouhodobého finančního majetku - podíly 13 000 5 000

1 13 000 5 000

Výnosové úroky a podobné výnosy 476 6

V Ý K A Z   Z I S K U 
A   Z T R Á T Y

Provozní výsledek hospodaření (+/-)

Výnosy z podílů - ovládaná nebo ovládající osoba

I.

III.

E.

B.

A.

*

F.

D.

IV.

VI.

Jiné provozní náklady

Daně a poplatky z provozní činnosti

Jiné provozní výnosy

za období od 1.1.2024 do 31.12.2024

MINULÉ OBDOBÍ

746 01 Opava, Těšínská 1586/66

Tržby z prodeje výrobků a služeb

Mzdové náklady

Služby

OSTROJ a.s.

IČ: 45193681

ŘÁDEK

C.

Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění

Ostatní náklady

Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé

Tržby z prodaného dlouhodobého majetku

Úpravy hodnot zásob

Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady

Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku

Úpravy hodnot pohledávek

Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období

Tržby z prodaného materiálu

Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku

Prodaný materiál

Spotřeba materiálu a energie

BĚŽNÉ OBDOBÍ
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MINULÉ OBDOBÍŘÁDEK BĚŽNÉ OBDOBÍ

2 476 6

0 -2 875

Nákladové úroky a podobné náklady 7 072 6 978

2 7 072 6 978

Ostatní finanční výnosy 33 651 48 549

Ostatní finanční náklady 23 827 18 932

16 228 30 520

8 250 -108 953

Daň z příjmů 1 396 -16 622

2 1 396 -16 622

6 854 -92 331

1 408 960

Finanční výsledek hospodaření (+/-)

K.

VII.

J.

Ostatní nákladové úroky a podobné náklady

Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy

Úpravy hodnot a rezervy ve finanční oblasti

* *

**

I.

*

Výsledek hospodaření po zdanění (+/-)

Čistý obrat za účetní období = I.+ II.+ III.+ IV.+ V.+ VI.+ VII.

Daň z příjmů odložená (+/-)

Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-)

L.

*
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IČ: 45193681

BĚŽNÉ OBDOBÍ MINULÉ OBDOBÍ

P. 21 705 13 939 

Z. 8 250  -108 953 

A.1. 105 807 117 185 

A.1.1. 107 008 103 006 

A.1.2. 6 835 14 248 

A.1.2.1. 3 030  15 220 

A.1.2.2. 3 805  -972

A.1.3. -1 633 -6 418

A.1.4. -13 000 -5 000

A.1.5. 6 596 6 972 

A.1.5.1. 7 072  6 978 

A.1.5.2. -476 -6

A.1.6. 1 4 377 

A.* 114 057 8 232 

A.2. -43 083 75 845 

A.2.1. -27 856 84 321 

A.2.2. 78 083 -13 260

A.2.3. -93 310 4 784 

A.** 70 974 84 077 

A.3. -7 430 -7 008

A.4. 476 6 

A.7. 13 000 5 000 

A.*** 77 020 82 075 

B.1. -18 221 -103 733

B.2. 1 633 6 909 

B.3. 0  2 875 

B.*** -16 588 -93 949 

Změna stavu krátkodobých závazků z provozní činnosti (+/-), pasivních účtů časového rozlišení a 
dohadných účtů pasivních

Změna stavu opravných položek

Změna stavu rezerv

Zisk (ztráta) z prodeje stálých aktiv (-/+)

Výnosy z podílů na zisku (-)

Vyúčtované nákladové úroky (+) s výjimkou úroků zahrnovaných do ocenění dlouhodobého 
majetku, a vyúčtované výnosové úroky (-)

Vyúčtované nákladové úroky

za období od 1.1.2024 do 31.12.2024
746 01 Opava, Těšínská 1586/66 v celých tisících CZK

Vyúčtované výnosové úroky

Případné úpravy o ostatní nepeněžní operace

Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním a změnami pracovního kapitálu

Změna stavu nepeněžních složek pracovního kapitálu

Změna stavu pohledávek z provozní činnosti (+/-), aktivních účtů časového rozlišení a dohadných 
účtů aktivních

OSTROJ a.s. P Ř E H L E D
O   P E N Ě Ž N Í C H   T O C Í C H

ŘÁDEK

Změna stavu opravných položek a rezerv

Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na začátku účetního období

Účetní zisk nebo ztráta před zdaněním

Úpravy o nepeněžní operace

Odpisy stálých aktiv (+) s výjimkou zůstatkové ceny prodaných stálých aktiv, a dále umořování 
oceňovacího rozdílu k nabytému majetku a goodwillu (+)

Přijaté úroky (+)

Přijaté podíly na zisku (+)

Čistý peněžní tok z provozní činnosti

Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv

Příjmy z prodeje stálých aktiv

Zápůjčky a úvěry spřízněným osobám

Změna stavu zásob (+/-)

Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním

Vyplacené úroky s výjimkou úroků zahrnovaných do ocenění dlouhodobého majetku (-)

Čistý peněžní tok vztahující se k investiční činnosti
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BĚŽNÉ OBDOBÍ MINULÉ OBDOBÍŘÁDEK

C.1. -67 525 19 640  

C.*** -67 525 19 640  

F. -7 093 7 766 

D. 0 0 

R. 14 612  21 705  

Čistý peněžní tok vztahující se k finanční činnosti

Čisté zvýšení, resp. snížení peněžních prostředků

Rozdíl D=P+F-R

Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na konci období

Dopady změn dlouhodobých, popř. krátkodobých závazků
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za období od 1.1.2024 do 31.12.2024

Příloha
v účetní závěrce

OSTROJ a.s.

15



1

Firma:
IČ:

Založení / Vznik:

Sídlo:
Právní forma:

Spisová značka:

Účetní období:

Předmět podnikání:

1.1

Od (datum) Do (datum)
01.01.2024 31.12.2024

1.2

kovářství, podkovářství
obráběčství
galvanizérství, smaltérství
montáž, opravy, revize a zkoušky zdvihacích zařízení
výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona
zámečnictví, nástrojářství
distribuce elektřiny
distribuce plynu
projektování a navrhování strojů a zařízení, montáže, opravy, revize a zkoušky 
zařízení a strojů potřebných k hornické činnosti a činnostem prováděných 
hornickým způsobem

Předseda správní rady

Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

Oddíl B, vložka 349 obchodního rejstříku vedeného Krajským soudem v 
Ostravě

akciová společnost

Ing. Vladimír Trochta

OSTROJ a.s.
45193681

Zápis do obchodního rejstříku proběhl dne 30.4.1992

746 01 Opava, Těšínská 1586/66

1. leden až 31. prosinec

Popis účetní jednotky

Funkce

Transakce se spřízněnými osobami byly za běžných tržních podmínek.

Statutární orgány v průběhu účetního období

Jméno

Transakce se spřízněnými osobami

2
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Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

2

2.1

2.1.1

Vykázán v 
rozvaze

Vykázán 
v nákladech 

běžného 
období*)

Technické 
zhodnocení

> 60 tis. Kč > 1 tis. Kč > 60 tis. Kč

> 80 tis. Kč > 1 tis. Kč > 80 tis. Kč

Účetní metody a obecné účetní zásady

lineární
lineární

Výrobní stroje
Software
Inventář lineární

Počet let / %
50-80 let
8-20 let

Společnost ve svém výkazu zisku a ztráty zobrazuje výnosy a náklady jako kladné hodnoty.

Dlouhodobý nehmotný majetek

Dlouhodobý hmotný majetek

Metoda odpisování 

Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek

Účetní závěrka je sestavena za předpokladu nepřetržitého trvání účetní jednotky.

Účetnictví společnosti je vedeno a účetní závěrka byla sestavena v souladu s platnými českými účetními předpisy,
tedy se zákonem o účetnictví (563/1991 Sb.), vyhláškou provádějící tento zákon (500/2002 Sb.) a Českými
účetními standardy pro podnikatele (sada 001 – 023).

Přehled významných účetních pravidel a postupů

Pokud není uvedeno jinak, jsou údaje v této účetní závěrce vyjádřeny v tisících korunách českých (Kč).

V souladu s novou definicí čistého obratu vykázala společnost ve výkazu zisku a ztráty na řádku „Čistý obrat za
účetní období“ k 31.12.2024 obrat ve výši 1 408 960 tis. Kč. Vzhledem k tomu, že úsilí vynaložené na stanovení
obratu za rok 2023 podle nové metodiky není úměrné informačnímu efektu, nedošlo k přepočtu čistého obratu za
srovnávací období, tj. k 31.12.2023. Společnost čistý obrat za srovnávací období ve výkazu zisku a ztráty tedy
neuvedla.

3-5 let
2-5 let

- dlouhodobý majetek vytvořený vlastní činností je oceněn hodnotou zahrnující přímé náklady, nepřímé náklady
bezprostředně související s vytvořením majetku vlastní činností (výrobní režie), popřípadě nepřímé náklady
správního charakteru, pokud vytvoření majetku přesahuje období jednoho účetního období.
Výpůjční náklady z úvěrů související s pořízením, výstavbou nebo výrobou dlouhodobého majetku jsou
kapitalizovány jako součást pořizovací ceny dlouhodobého majetku.

Dlouhodobý nehmotný či hmotný majetek je oceněn následujícím způsobem:
- nakoupený dlouhodobý majetek je oceněn pořizovací cenou sníženou o oprávky a případné opravné položky
vyjadřující ztrátu ze snížení hodnoty.

lineární

Dlouhodobým nehmotným či hmotným majetkem se rozumí majetek, jehož doba použitelnosti je delší než jeden
rok a jehož ocenění v jednotlivém případě je vyšší než je uvedeno v následující tabulce:

Budovy

Pořizovací cena dlouhodobého hmotného majetku, s výjimkou pozemků a nedokončených investic, je odpisována
po dobu odhadované životnosti majetku následujícím způsobem:

Technické zhodnocení, pokud převýšilo u jednotlivého majetku v úhrnu za účetní období částku uvedenou
v tabulce výše zvyšuje pořizovací cenu dlouhodobého hmotného majetku.

*) tento majetek společnost vykázala v nákladech běžného období a dále jej sleduje ve své operativní evidenci.

3
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Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

2.1.2

2.1.3

Na základě smluv o finančním leasingu s následnou koupí najaté věci společnost hradí v souladu se splátkovým
kalendářem nájemné, které je rovnoměrně zachyceno v nákladech po dobu leasingové smlouvy. Na konci tohoto
vztahu je pronajatý majetek převeden na společnost za částku výrazně nižší než odpovídá reprodukční hodnotě
najaté věci.

K datu účetní závěrky jsou:

Nakupované zásoby (materiál, zboží) jsou oceňovány pořizovacími cenami. Pořizovací cena zahrnuje cenu
pořízení a vedlejší pořizovací náklady – zejména náklady na dopravu, celní poplatky, provize a skonto.
Z vnitropodnikových služeb souvisejících s pořizováním zásob, nákupem a se zpracováním zásob se do pořizovací
ceny aktivuje pouze přepravné a vlastní náklady na zpracování materiálu. 

Zásoby

- majetkové účasti

Opravné položky k zásobám jsou tvořeny v případech, kdy reálná hodnota zásob je nižší než jejich využitelná, resp. 
prodejní hodnota. Pro určení těchto zásob se vychází z analýzy jejich stáří, využitelnosti, resp. předpokládané
prodejní ceny. 

Zásoby vytvořené vlastní činností se oceňují vlastními náklady, které zahrnují přímé náklady vynaložené na výrobu
nebo jinou činnost, popřípadě i část nepřímých nákladů, která se vztahuje k výrobě nebo k jiné činnosti. 
Nedokončená výroba je oceňována na úrovni přímých nákladů výroby, které zahrnují přímý materiál, polotovary a
hotové výrobky, kooperace a zpracovací náklady. Po ukončení výrobní zakázky se daná položka přijímá na sklad a
stává se polotovarem či hotovým výrobkem (podle účetní skupiny) ve výši její skutečné, případně plánované ceny.
Dojde-li v pozdějším období u dané výrobní zakázky k doúčtování nákladů, provede se přepočet nákladů na skladě
polotovarů či výrobků a jejich doúčtování k příslušné položce.
Jsou-li výrobky či polotovary použity do vyššího celku v rámci výrobního cyklu, vstupují přes výrobní zakázky zpět
do nedokončené výroby.

Zisky či ztráty z prodeje nebo vyřazení majetku jsou určeny jako rozdíl mezi výnosy z prodeje a účetní zůstatkovou
hodnotou majetku k datu prodeje a jsou účtovány do výkazu zisku a ztráty.

K datu pořízení cenných papírů a majetkových účastí je dlouhodobý finanční majetek společností klasifikován dle
povahy jako podíly v ovládaných a řízených osobách a v účetních jednotkách pod podstatným vlivem nebo dlužné
cenné papíry držené do splatnosti nebo realizovatelné cenné papíry a podíly.

Dlouhodobým finančním majetkem se rozumí zejména

Na základě inventarizace jsou vytvářeny opravné položky k poškozenému nebo aktuálně nepoužívanému
dlouhodobému hmotnému majetku, jehož ocenění v účetnictví přechodně neodpovídá reálnému stavu. Konkrétní
způsob tvorby opravných položek je uveden u přehledu pohybů dlouhodobého majetku.

Dlouhodobý finanční majetek

- majetkové účasti ve společnostech v ovládaných a řízených osobách a v účetních jednotkách pod podstatným
vlivem oceněny metodou ekvivalence – paritou na vlastním kapitálu dceřiné společnosti

Finanční leasing

4
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Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

2.1.4

2.1.5

2.1.6

2.1.7

2.1.8

Opravné položky k pohledávkám jsou tvořeny kombinovaným přístupem podle jejich stáří po datu splatnosti a
individuálním posouzením.

- zajištění je vysoce účinné (efektivita, tedy poměr změny reálné hodnoty zajišťovaného aktiva / závazku a změny
reálné hodnoty derivátu je v rozmezí od 80 % do 125 %),

- na počátku zajištění bylo rozhodnuto o zajišťovaných položkách, nástrojích použitých k zajištění, rizicích, která
jsou předmětem zajištění a o způsobu výpočtu a doložení efektivnosti zajištění, zajišťovací vztah je formálně
zdokumentován,

Společnost člení deriváty na deriváty k obchodování a deriváty zajišťovací. Jako zajišťovací deriváty jsou
společností považovány deriváty, u nichž jsou splněny následující podmínky:

Pohledávky jsou oceňovány
- při vzniku jmenovitou (nominální) hodnotou, následně sníženou o příslušné opravné položky k pochybným a
nedobytným částkám

V případě postupného splácení pohledávky je v rozvaze odděleně vykázána část splatná do jednoho roku a část
splatná nad jeden rok.

Pohledávky

Reálná hodnota finančních derivátů se stanovuje jako současná hodnota očekávaných peněžních toků plynoucích
z těchto transakcí. Pro stanovení současné hodnoty se používají obvyklé na trhu akceptované modely. Do těchto
oceňovacích modelů jsou pak dosazeny parametry zjištěné na aktivním trhu jako devizové kurzy, výnosové křivky,
volatility příslušných finančních nástrojů atd. Všechny finanční deriváty jsou vykazovány v případě kladné reálné
hodnoty jako aktiva a v případě záporné reálné hodnoty jako pasiva.

Deriváty

Závazky

- efektivita zajištění je spolehlivě měřitelná a je průběžně posuzována.

Závazky jsou zaúčtovány ve jmenovité (nominální) hodnotě. V případě postupného splácení závazku je v rozvaze
odděleně vykázána část splatná do jednoho roku a část splatná nad jeden rok.

Úvěry jsou zaúčtovány ve jmenovité (nominální) hodnotě.

Úvěry

Rezervy jsou vytvářeny k pokrytí budoucích rizik a výdajů, u nichž je znám účel, je pravděpodobné, že nastanou,
avšak není jistá částka nebo datum, v němž budou plněny.

Rezervy

V případě postupného splácení úvěru je v rozvaze odděleně vykázána část splatná do jednoho roku a část splatná
nad jeden rok.

5
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Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

2.1.9

2.1.10

2.1.11

2.1.12

Odložená daň je zaúčtována do výkazu zisku a ztrát s výjimkou případů, kdy se vztahuje k položkám účtovaným
přímo do vlastního kapitálu a kdy je také související odložená daň zahrnuta do vlastního kapitálu.

Příjem z dividend je zaúčtován ve chvíli, kdy je deklarováno právo na přijetí dividend.

Účetní hodnota odložené daňové pohledávky je k datu účetní závěrky posuzována a snížena v rozsahu, v jakém již
není pravděpodobné, že bude k dispozici dostatečný zdanitelný zisk, proti němuž by bylo možno tuto pohledávku
nebo její část uplatnit.

Odložené daňové pohledávky a závazky jsou vzájemně započítány a v rozvaze vykázány v celkové netto hodnotě s
výjimkou případů, kdy nelze některé dílčí daňové pohledávky započítávat proti dílčím daňovým závazkům.

Výnosy jsou zaúčtovány v hodnotě poskytnutého plnění nebo plnění, které bude poskytnuto, a představují
pohledávky za zboží a služby poskytnuté v průběhu běžné činnosti, po odečtení slev, daně z přidané hodnoty a
dalších daní souvisejících s prodeji.

Dotace na pořízení dlouhodobého nehmotného nebo hmotného majetku a technického zhodnocení a dotace na
úhradu úroků zahrnovaných do pořizovací ceny snižuje jejich pořizovací cenu nebo vlastní náklady.

Přepočty údajů v cizích měnách na českou měnu

Odložená daň

Dotace k úhradě nákladů se účtují do ostatních provozních a finančních výnosů ve věcné a časové souvislosti
s účtováním nákladů na stanovený účel.

Státní dotace

K datu účetní závěrky jsou aktiva a závazky vyjádřené v cizí měně přepočtena kurzem České národní banky
k datu, ke kterému je účetní závěrka sestavena.

Účetní operace vyjádřené v cizích měnách jsou v průběhu roku zachyceny pevným měsíčním kurzem.

Splatná daň

Daňový závazek a daňový náklad vychází z porozumění interpretace daňových zákonů platných v České republice
k datu sestavení účetní závěrky. S ohledem na existenci různých interpretací daňových zákonů a předpisů ze
strany třetích osob včetně orgánů státní správy, závazek z daně z příjmů vykázaný v účetní závěrce společnosti se
může změnit podle konečného stanoviska finančního úřadu.

Tržby z prodeje zboží jsou zaúčtovány v okamžiku, kdy dojde k doručení zboží a převedení práv vztahujících se
k tomuto zboží.

Výpočet odložené daně je založen na závazkové metodě vycházející z rozvahového přístupu.

Daně

Výnosy

6
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Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

2.1.13

před opravou po opravě

rozvaha 209 632 48 465
rozvaha 0 161 167
rozvaha 152 475 126 091
rozvaha 976 27 360

2.1.14

2.2

Stav k 
31.12.2024

Stav k 
31.12.2023

14 612 21 705
14 612 21 705

2.4

Úpravy vykázání minulého období

Z důvodu zpřesnění vykazování došlo k úpravě finančních výkazů ve srovnatelném období. Tabulka níže obsahuje
výčet upravených položek před opravou a po opravě.

Peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty celkem 

Položka rozvahy

Stav k 31.12.2023
Položka výkazů

C.I.2. Závazky k úvěrovým institucím
C.I.9.3. Jiné závazky
C.II.2. Závazky k úvěrovým institucím
C.II.8.7. Jiné závazky

Výkaz

Společnost vyhodnotila, že s ohledem na podání věrného a poctivého obrazu předmětu účetnictví a finanční
situace konsolidačního celku, postačuje účetní závěrka společnosti a není povinnost sestavit konsolidovanou
účetní závěrku. 
Celková odměna statutárním auditorům činila 455 tis. Kč.

Peněžní toky z provozních, investičních nebo finančních činností jsou uvedeny v přehledu o peněžních tocích 
nekompenzovaně.

Použití odhadů

Přehled o peněžních tocích

Přehled o peněžních tocích byl sestaven kombinací nepřímé (provozní část) a přímé (investiční a finanční část)
metody. Peněžní ekvivalenty představují krátkodobý likvidní majetek, který lze snadno a pohotově převést na
předem známou částku v hotovosti. Peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty lze analyzovat takto: 

Účty v bankách

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení společnosti používalo odhady a předpoklady, jež mají vliv na
vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za
sledované období. Vedení společnosti stanovilo tyto odhady a předpoklady na základě všech jemu dostupných
relevantních informací. Nicméně, jak vyplývá z podstaty odhadu, skutečné hodnoty v budoucnu se mohou od
těchto odhadů odlišovat.

Náležitost do konsolidačního celku

7

21



Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

3

B.

B.I

Netto hodnota 
k 31.12.2024

Netto hodnota 
k 31.12.2023

58 355 68 946
58 355 68 946

B.II

Netto hodnota 
k 31.12.2024

Netto hodnota 
k 31.12.2023

55 256 55 256
536 015 558 118
375 341 424 850

66 88
12 438 18 181

979 116 1 056 493

*

Stav k 
31.12.2023 Tvorba Rozpuštění Stav k 

31.12.2024
7 767 0 0 7 767
7 767 0 0 7 767

Dlouhodobý hmotný majetek

Jiný dlouhodobý hmotný majetek
Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek

Opravné položky - vývoj

Aktiva

Dlouhodobý nehmotný majetek

Stavby
Hmotné movité věci a jejich soubory

Stavby

Položka rozvahy

Pozemky

Dne 2.4.2025 zavedly Spojené státy americké nová cla na dovoz zboží z několika zemí včetně Evropské unie. 
Tato cla mají významný dopad na globální ekonomickou situaci a mohou ovlivnit obchodní vztahy mezi zeměmi.
Nová cla vedou ke zvýšení cen dováženého zboží, což může ovlivnit spotřebitelské výdaje a inflaci.

Zavedení cel může zvýšit ekonomickou nejistotu a vést k opatrnosti investorů a spotřebitelů.
Účetní jednotka se snaží přizpůsobovat své obchodní strategie tak, aby minimalizovala negativní dopady těchto cel
na své hospodaření.

Významné události mezi datem účetní závěrky a datem, ke kterému jsou 
výkazy schváleny k předání mimo účetní jednotku

Stálá aktiva

Celkem

Položka rozvahy

Celkem

Položka rozvahy

Pohyby dlouhodobého majetku jsou zobrazeny v tabulce Rozbor majetku na konci této části přílohy.

Software

Celkem

8
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Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

B.III.

1. - 5.

Netto hodnota 
k 31.12.2024

Netto hodnota 
k 31.12.2023

65 426 73 146
65 426 73 146

*

Stav k 31.12.2024

Společnost / Sídlo
Výše 

podílu v 
%

Pořizovací 
cena Přecenění Vlastní kapitál Výsledek 

hospodaření

TECHNICKÉ LABORATOŘE 
OPAVA, akciová společnost 100% 14 463 50 963 65 426 5 280

Celkem - 14 463 50 963 65 426 5 280

Stav k 31.12.2023

Společnost / Sídlo
Výše 

podílu v 
%

Pořizovací 
cena Přecenění Vlastní kapitál Výsledek 

hospodaření

TECHNICKÉ LABORATOŘE 
OPAVA, akciová společnost 100% 14 463 58 683 73 146 5 693

Celkem - 14 463 58 683 73 146 5 693

Rok 2024 Rok 2023

2 300 1 831
2 798 2 973

256 105
679 758

*

Způsob 
účtování

Změna 
reálné 

hodnoty
VK -7 720

Vlastní kapitál Celkem -7 720

Vztahy OSTROJ a.s. vs. TECHNICKÉ LABORATOŘE OPAVA, akciová společnost

Celkem

Popis

Dlouhodobý finanční majetek

Účasti ve společnostech

Náklady

Položka rozvahy

Závazky

TECHNICKÉ LABORATOŘE OPAVA, akciová společnost

Pohledávky

Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba

Změny reálné hodnoty

Cenný papír

Výnosy

Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba

9
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Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

C.

C.I.

Netto hodnota 
k 31.12.2024

Netto hodnota 
k 31.12.2023

113 625 68 968
170 280 152 752
85 582 60 317
3 127 1 471

372 614 283 508

C.II.

C.II.2.

Netto hodnota 
k 31.12.2024

Netto hodnota 
k 31.12.2023

306 172 244 490

0 920
3 566 8 943
1 646 0

94 41 450
311 478 295 803

Stav k 
31.12.2024

Stav k 
31.12.2023

-19 860 -21 034
-19 860 -21 034

D.

Netto hodnota 
k 31.12.2024

Netto hodnota 
k 31.12.2023

3 932 5 895
3 932 5 895Celkem

Celkem

Poskytnuté zálohy na zásoby
Celkem

Pohledávky

Výrobky

Celková opravná položka

Pohledávky - ostatní

Nedokončená výroba a polotovary

Oběžná aktiva

Položka rozvahy

Materiál

Celkem

Skupina

Zásoby

Položka rozvahy

Pohledávky z obchodních vztahů

Krátkodobé pohledávky

Položka rozvahy

Náklady příštích období

Opravná položka k materiálu 21,2 mil. Kč (2023: 21,0 mil. Kč), opravná položka nedokončené výrobě a
polotovarům 0,7 mil. Kč (2023: 0,2 mil. Kč) a opravná položka k výrobkům 7,3 mil. Kč (2023: 3,8 mil. Kč).

Časové rozlišení aktiv

Stát - daňové pohledávky
Krátkodobé poskytnuté zálohy
Dohadné účty aktivní
Jiné pohledávky

10
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Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

A.

Stav k 
31.12.2024

Stav k 
31.12.2023

455 797 455 797
-1 115 -1 115
47 402 70 171

690 840 783 171
6 854 -92 331

1 199 778 1 215 693

A.I.

Druh akcií Počet Nominální 
hodnota Celkem Nesplaceno Datum 

splatnosti

akcie na jméno v listinné podobě 759 662 0,6 455 797 0  - 
Celkem 759 662 x 455 797 0 -

*

Vlastní kapitál

Pasiva

Pohyby vlastního kapitálu jsou zobrazeny v přehledu o změnách ve vlastním kapitálu.

Vlastní podíly (-)

Položka rozvahy

Základní kapitál

Základní kapitál

K datu sestavení účetní závěrky nebylo rozhodnuto o rozdělení hospodářského výsledku.

Pohyby ve vlastním kapitálu

Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)
Celkem

Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-)
Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-)

11
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Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

B./C.

C.

C.I.

Stav k 
31.12.2024

Stav k 
31.12.2023

36 875 48 465
5 702 8 306

136 959 161 167
179 536 217 938

*

Částka (CZK)

43 918
6 563

38 050
6 684
7 575
1 081
6 611
1 102
9 231
4 616
4 615
4 615

49 276
12 401
36 875

Závazek Částka

banka 1 38 050

banka 2 6 611

banka 2 4 615

Odložený daňový závazek
Závazky - ostatní

Celkem

Dlouhodobé závazky

z toho krátkodobá část
Dlouhodobá část

zástavní právo k movitým a nemovitým věcem, zástavní právo k 
pohledávkám, vinkulace pojištění

Počáteční stav

zástavní právo k movitým a nemovitým věcem, vinkulace pojištění

zástavní právo k movitým věcem, vinkulace pojištění, 
blankosměnka

EUR, 2030

Cizí zdroje

Konečný stav

Závazky k úvěrovým institucím

z toho krátkodobá část

Věřitel
Měna, splatnost

EUR, 2031

Počáteční stav

Závazky

Konečný stav

z toho krátkodobá část
banka 1, fixní sazba

Položka rozvahy

banka 2, 3M PRIBOR + marže banky

Celkem

z toho krátkodobá část

Pohyb

Počáteční stav

Způsob zajištění

banka 2, 1M EURIBOR + marže banky

CZK, 2025

z toho krátkodobá část

z toho krátkodobá část

Přehled závazků k úvěrovým institucím

z toho krátkodobá část

Jiné závazky

Konečný stav

12
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V rámci zvýšení čerpání úvěrů na nové investice a na provoz společnosti se společnosti nepodařilo splnit jeden
bankovní kovenant, který poměřuje výši zadlužení se ziskem. Tuto situaci společnost řeší s bankami. Společnost z 
tohoto neplnění neočekává dopad na své hospodaření.



Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

*

Částka (CZK)

86 092
12 476
74 991
12 894
90 060
12 593
78 909
12 928
11 399
1 315

10 271
1 390

164 171
27 212

136 959

Závazek Částka

Leasingová společnost 1 74 991

Leasingová společnost 2 78 909

Leasingová společnost 3 10 271

*

Stav k 
31.12.2024

Stav k 
31.12.2023

141 322 147 091
38 214 70 847

179 536 217 938

EUR, 2029-2031

Počáteční stav

Dlouhodobá část

Leasingová společnost 3,  3M PRIBOR + 
marže

Zajišťovací vlastnické právo k předmětu financování a nemovitým 
věcem, vinkulace pojištění

Zajišťovací vlastnické právo k předmětu financování, vinkulace 
pojištění

Celkem
z toho krátkodobá část

EUR, 2031

Počáteční stav

z toho krátkodobá část

Skupina

Konečný stav

Od 1 do 5 let do splatnosti

z toho krátkodobá část

Způsob zajištění

Leasingová společnost 2, fixní sazba

Konečný stav

Rozbor odloženého daňového závazku je uveden na konci přílohy v účetní závěrce.

Nad 5 let do splatnosti

Zajišťovací vlastnické právo k předmětu financování, vinkulace 
pojištění

Celkem

Rozbor dlouhodobých závazků dle data splatnosti

Věřitel
Měna, splatnost

z toho krátkodobá část

Konečný stav

z toho krátkodobá část

z toho krátkodobá částEUR, 2027-2031

z toho krátkodobá část

Počáteční stav

Leasingová společnost 1, fixní sazba

Přehled dlouhodobých zápůjček mimo bankovní úvěry

Pohyb
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Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

C.II.

Stav k 
31.12.2024

Stav k 
31.12.2023

93 535 126 091
22 393 27 739

196 209 108 643

24 916 24 239
14 061 12 912
3 781 2 204

15 389 21 436
31 983 27 360

402 267 350 624

*

Skupina Nominální 
hodnota

Reálná 
hodnota

Nominální 
hodnota

Reálná 
hodnota

14 250 EUR -652 10 000 EUR 23 441
*) -3 168 *) -8 713

4 615 87 15 231 589
Celkem - -3 733 - 15 317

D.

Stav k 
31.12.2024

Stav k 
31.12.2023

630 1 574
220 370
850 1 944

Úrokový swap

Položka rozvahy

Výdaje příštích období
Výnosy příštích období

Reálná hodnota finančních derivátů je vykázána v ostatních pohledávkách, pokud je pro společnost kladná, nebo
v ostatních závazcích, pokud je záporná.
*) Jedná se zajišťovací derivát (target profit forward), kde se objem obchodu odvíjí od aktuálního kurzu v okamžiku
splatnosti jednotlivých transakcí oproti forwardovému a do maximální výše stanoveného zisku.

Zajišťovací deriváty (target profit forward)

Celkem

Zajišťovací deriváty (forwardy)

Časové rozlišení pasiv

Krátkodobé bankovní úvěry jsou zajištěny blankosměnkami, zástavním právem k nemovitým i movitým věcem, 
pohledávkám z obchodního styku, pohledávkám z vkladů, vinkulací pojištění.
Jiné závazky tvoří zejména krátkodobá část přijatých úvěrů od leasingových společností popsaných v C.I.

Závazky k úvěrovým institucím
Krátkodobé přijaté zálohy

Položka rozvahy

Celkem

Krátkodobé závazky

Stav k 31.12.2024 Stav k 31.12.2023

Závazky - ostatní
Závazky k zaměstnancům
Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění
Stát - daňové závazky a dotace
Dohadné účty pasivní
Jiné závazky

Závazky z obchodních vztahů

Deriváty
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Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

B.

*

Předmět leasingu Součet 
splátek

Uhrazené 
splátky

Budoucí 
platby do 1 

roku

Budoucí 
platby od 1 do 

5 roků

Budoucí 
platby nad 5 

roků

Stroje 36 997 32 001 3 457 1 539 0
Celkem 36 997 32 001 3 457 1 539 0

*

Předmět leasingu Součet 
splátek

Uhrazené 
splátky

Budoucí 
platby do 1 

roku

Budoucí 
platby od 1 do 

5 roků

Budoucí 
platby nad 5 

roků

Stroje 117 240 105 288 7 047 4 905 0
Celkem 117 240 105 288 7 047 4 905 0

E.

Finanční leasing - běžné období

Majetek najatý společností formou finančního leasingu (tzn., že po uplynutí doby pronájmu nájemce majetek
odkoupí):

Ostatní mimobilanční údaje

Úvěrové rámce a bankovní záruky.
Firma v roce 2024 čerpala ve zvýšeném objemu své provozní úvěrové linky (kontokorentní úvěry, revolvingový úvěr 
a bankovní záruky), nicméně ve výrazně nižší míře než v předchozím roce. Revolvingový úvěr byl na konci roku
2024 vyčerpán na úrovni 1,6 mil. EUR – stejně jako v předchozím roce. 
Společnost má u bank sjednány bankovní záruky v celkové výši 13 728 tis. Kč.

V soudním řízení vedeném před Městským soudem v Praze, ve kterém uplatňuje žalobce Moravskoslezská
průmyslová obchodní kancelář s.r.o. pohledávku 4 753 tis. Kč s příslušenstvím z titulu údajně nezaplacených
licenčních poplatků, vyhlásil soud prvního stupně dne 14.12.2020 rozsudek, kterým částečně vyhověl žalobě a
přiznaI žalobci částku 2 197 tis. Kč s 20 % p.a. úrokem z prodlení z této částky od 12.6.1998 do zaplaceni, ve
zbytku byla žaloba zamítnuta. K podanému odvolání Vrchní soud v Praze usnesením ze dne 12.10.2021 zrušil
rozsudek a věc vrátil Městskému soudu v Praze k dalšímu řízení. V dalším kole prvoinstančního řízení pak
Městský soud v Praze rozsudkem ze den 29.8.2022 žalobu v plném rozsahu zamítnul, proti tomuto rozsudku bylo
podáno protistranou odvolání. Odvolací soud rozsudek zrušil a spor znovu vrátil Městskému soudu v Praze k
dalšímu řízení.

Mimobilanční údaje

Leasing

Finanční leasing - minulé období

15

29



Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

I.

Zůstatek

Stav k 
31.12.2024

Stav k 
31.12.2023

510 176 406 352
898 784 842 983

1 408 960 1 249 335

D.

Zůstatek

Počet v 
běžném 
období

Počet v 
minulém 
období

Stav k 
31.12.2024

Stav k 
31.12.2023

731 750 375 344 365 825

125 547 121 624

15 581 15 549
731 750 516 472 502 998

E.

Stav k 
31.12.2024

Stav k 
31.12.2023

107 008 103 006
4 205 592

-1 174 17 503
110 039 121 101

III.

Stav k 
31.12.2024

Stav k 
31.12.2023

1 633 6 909
42 465 35 896
45 473 21 254
89 571 64 059

Skupina

za období od 1.1.2024 do 31.12.2024

Úpravy hodnot pohledávek

za období od 1.1.2024 do 31.12.2024

Tržby za prodej výrobků a služeb - Česká republika

1 408 960

Tržby z prodeje výrobků a služeb

Výkaz zisku a ztráty

Tržby za prodej výrobků a služeb - export

za období od 1.1.2023 do 31.12.2023

Celkem

Druh nákladu

Úpravy hodnot v provozní oblasti

Tržby z prodaného dlouhodobého majetku

Jiné provozní výnosy

Druh výnosu

Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé

Ostatní náklady

Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní 
pojištění

Úpravy hodnot zásob

Osobní náklady

Skupina

Celkem

Tržby z prodaného materiálu

Ostatní provozní výnosy

Zaměstnanci - mzdové náklady

Celkem

Celkem

1 249 335

za období od 1.1.2023 do 31.12.2023
516 472
502 998
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Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

F.

Stav k 
31.12.2024

Stav k 
31.12.2023

0 491
7 372 2 406
4 340 2 701
3 805 -972

26 162 28 477
41 679 33 103

Stav k 
31.12.2024

Stav k 
31.12.2023

476 6
33 651 48 549
34 127 48 555

Stav k 
31.12.2024

Stav k 
31.12.2023

7 072 6 978
23 827 18 932
30 899 25 910

Výnosové úroky a podobné výnosy, Ostatní finanční výnosy

Druh výnosu

Celkem

Celkem

Daně a poplatky z provozní činnosti

Celkem

Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy
Ostatní finanční výnosy

VI. -
VII.

Nákladové úroky a podobné náklady, Ostatní finanční nákladyJ.- K.

Ostatní provozní náklady

Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku

Druh nákladu

Ostatní nákladové úroky a podobné náklady
Ostatní finanční náklady

Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období

Prodaný materiál

Jiné provozní náklady

Druh nákladu

17
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Příloha v účetní závěrce společnosti OSTROJ a.s. za účetní období od 1.1.2024 do 31.12.2024

L.

Zůstatek

*

Zdroje dočasných rozdílů Stav k 
31.12.2024

Stav k 
31.12.2023

-332 504 -321 121
21 537 17 963
29 140 24 935

-61 -61
3 732 -15 317
7 767 7 767

243 237 246 281
-27 152 -39 553

21% 21%
-5 702 -8 306
-8 306 -30 065
1 396 -16 622

-4 000 -5 137
-5 702 -8 306

za období od 1.1.2024 do 31.12.2024
za období od 1.1.2023 do 31.12.2023

Rozbor odložené daně

Daň z příjmů

1 396

Počáteční stav odložené daně (+ pohledávka; - závazek)
Běžný náklad (+) / výnos (-) z odložené daně
Odložená daň účtovaná do vlastního kapitálu (+ snížení; - zvýšení fondů)
Výsledná odložená daňová pohledávka (+) / závazek (-)

Rozdíl daňové a účetní zůstatkové ceny dlouhodobého majetku
Účetní rezervy
Opravná položka k zásobám
Opravná položka k úrokům z prodlení

Opravná položka k dlouhodobému majetku
Daňová ztráta

-16 622

Odložená pohledávka (+) / závazek (-) vztahující se k dočasným rozdílům
Sazba daně pro následující období

Přecenění derivátů

Celkem rozdíly

18
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Zpráva nezávislého auditora

OSTROJ a.s.

45193681

Těšínská 1586/66, Předměstí, 746 01  Opava

Akciová společnost

B 349, rejstříkový soud v Ostravě

TPA Audit s.r.o.
140 00 Praha 4, Antala Staška 2027/79 
Tel.: +420 222 826 311, E-mail: audit@tpa-group.cz, www.tpa-group.cz
Pobočky: 746 01 Opava, Veleslavínova 240/8, Tel.: +420 553 622 565
IČO: 60203480, Městský soud v Praze, spisová zn. C.25463
Číslo oprávnění 80 Komory auditorů ČR

Albánie  |  Bulharsko  |  Černá Hora  |  Česká republika  |  Chorvatsko  |  Maďarsko 
Polsko  |  Rakousko  |  Rumunsko  |  Slovensko  |  Slovinsko  |  Srbsko

Identifikace účetní jednotky

Firma:

IČ:

Sídlo:

Právní forma:

Spisová značka:

za ověřované období 
od 1.1.2024 do 31.12.2024

OSTROJ a.s.



Statutární orgán:

Ing. Vladimír Trochta

DATUM SESTAVENÍ: 5.5.2025
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Zpráva je určena akcionářům společnosti

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti OSTROJ a.s. (dále také "Společnost")
sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2024, výkazu
zisku a ztráty, přehledu o změnách vlastního kapitálu a přehledu o peněžních tocích za rok končící
31.12.2024 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod
a další vysvětlující informace. Údaje o společnosti OSTROJ a.s. jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této
účetní závěrky.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti
OSTROJ a.s. k 31.12.2024 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků
za rok končící 31.12.2024 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky
pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené
souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji
popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech
a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Společnosti nezávislí a
splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní
informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho
výroku.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve
výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá Správní
rada Společnosti.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich
povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a
posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou
či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak
tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní
informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými
právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních
předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti
(materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek
činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že 

• ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce
jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
• ostatní informace byly vypracovány v souladu s  právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsme dospěli při
provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci
uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné
nesprávnosti nezjistili.

OSTROJ a.s.
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• Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené
podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat
dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že
neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko
neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou
být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení
vnitřních kontrol.

• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu,
abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom
mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.

• Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a
informace, které v této souvislosti správní rada společnosti uvedla v příloze účetní závěrky.

• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky správní
radou a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální)
nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost
Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota
existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze
účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry
týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali
do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost
ztratí schopnost nepřetržitě trvat.

Odpovědnost správní rady společnosti za účetní závěrku

Správní rada odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s
českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro
sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené
podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je správní rada Společnosti povina posoudit, zda je Společnost
schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající
se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s
výjimkou případů, kdy správní rada plánuje zrušení Společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy
nemá jinou reálnou možnost, než tak učinit.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou
(materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš
výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v
souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující
významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a
považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu
mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během
celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda
účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému
zobrazení.
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Čestné prohlášení osoby
odpovědné za výroční zprávu

Níže uvedená osoba odpovědná za přípravu výroční zprávy prohlašuje, že údaje uvedené ve výroční 
zprávě odpovídají skutečnosti a žádné podstatné okolnosti, které by mohly ovlivnit přesné a správné 
posouzení emitenta cenných papírů, nebyly vědomě opomenuty ani zkresleny.

V období od rozvahového dne do data schválení této výroční zprávy statutárním orgánem spo-
lečnosti nedošlo k žádné události, která by zásadním způsobem ovlivnila finanční pozici společnosti.

V Opavě dne 5.5.2025

Ing. Vladimír Trochta
předseda správní rady

V Opavě dne 5.5.2025

Ing. Vladimír Trochta
předseda správní rady
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Zpráva o vztazích za rok 2024
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Informace o společnosti

OSTROJ a.s.
Těšínská 1586/66

746 41 Opava
+420 553 872 111

www.ostroj.cz




